



Modelos

Cor Ref:

Detalhes técnicos

Instalação:	Superficie	Certificados:	CE & RoHS, UKCA
Garantia:	5 Anos	Marca:	SAMSUNG



Descrição

O Suporte Ajustável para Campânulas LED UFO SAMSUNG conta com um desenho que se ajusta á perfeição nas Campânulas LED UFO.

Estas campânulas LED industriais destacam pela sua potência e elevado rendimento lumínico. O seu uso dá-se sobretudo em espaços muito amplios com tetos elevados, como podem ser armazéns, centros logísticos ou fábricas. A sua anclagem ao teto realiza-se mediante o sistema hook, ficando a luminária enfocada directamente ao chão. Ainda que isto costuma ser suficiente en muitos casos, em ocasiões resulta interessante poder instalar a campânula numa parede, uma esquina ou, simplesmente poder dirigir a luz emitida numa direção determinada.

Para dar solução a este tipo de instalações na nossa loja online de iluminação EfectoLED **dispomos de accessórios como o Suporte Ajustável para Campânula LED UFO SAMSUNG, que permitem orientar a luminária até 180º** mediante as necessidades de cada momento.

- * Este Suporte ajustável só é compatível com as Campânulas LED UFO SAMSUNG.
- * Campânula LED UFO SAMSUNG NÃO INCLUIDA.



Fotos adicionais





